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Передплата
п  «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
ка цілий рік . . . .  20 кор. 
иа пів року . . . .  10 кор’ 
на чверть року . . .  5 кор.
яа місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милості! і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо дня 
’-рім неділь і руекіїх сьвят 
і -5'|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедіщия «Руслана* під ч. 1. 
-л.Домбровского(Хорунщини).Еке- 
іедиция місцева в Аґенциї Со- 

коловского в пасажі Гавсмана.
Рукописи звертає ся лише 

на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
'ЗО с. від стрічки.

Ґр. Куен не їде ДО ІШЛЮ.

(X) Не. належить се зовсім до приєм- 
ностий, серед літної спеки сидіти в парла
ментарній салі і брати участь в безхосен- 
них і безцільних розправах. Можна було 
отже повірити недавній вісти, що ґр. Куен 
Гедерварі їде до Ішлю, бож в Пепітї тепер 
немилосерна спека, а в Ішлю таки зовсім 
инший воздух. Одначе найповніші вісти 
заперечують, мовби то ґр. Куен мав думку 
хочби на неділю вибрати ся до Ішлю. Сеж 
було би потрібне вже задля того, щоби 
довести до якого небудь рішеня в безви
хіднім положеню в Угорщині. Тимчасом 
ґр. Куен не їде, від, взагалі не знає, коли 
се буде. Може се ноелїДує з неділі, а мо
же й ні, але на всякий случай в літі. Коли 
ґр. Куен відрочує виїзд до Ішлю, то ма
буть має важні до сего причини, на вся
кий случай, се вельми немило по ледви 
одномісячній управі признати ся до без
успішносте. А вжеж справозданє, яке му
сів би ґр. Куен здати монарсї, не могло 
би бути инакше, лише таке, що він пред
ставляв собі політичне положене в Угор
щ ині зевсїм инакше і задля того проґрама, 
на основі якої думав довести до поправи 
сего положеня, є зовсім хибна і єго ио- 
сланництво иокінчене.

Нема сумніву, що монарх в такім слу- 
чаю покликав би до Ішлю ще одного або 
другого політика, котрий мав би якусь лі
пшу проґраму, а тоді закінчило-б ся иано- 
ванє ґр. Куена. Задля того, здає ся, не ква
пить ся ґр. Куен до Ішлю, він ще зама
нює ся надіями, що якось то може ще 
буде инакше, бо як довго ся надія єго 
манить, як довго він не хоче признати ся, 
що єго робота не веде до цїли, так довго 
він ще засідає на становищі мінїстра-пре- 
зидента. Єго зовсім не безпокоїть таке 
марноване дорогого часу, бо якби він по
чував ся до одвічальностн задля сего, то. 
перестав би маните ся марною надією і 
поїхав до Ішлю, а з сим і закінчила-б ся 
неперечно і єго сьвітлість і слава.

В угорскім соймі тимчасом занимали 
ся вельми пильно Австрнєю. Посол Мецефі 
з табору Барабашівцїв вельми широко роз
водив ся про остатнє пересиленє мінїстер- 
ске в Австриї і про відручне письмо цїсар- 
ске до д-ра Кербера. Він протестував »про- 
ти такого лицемірного нападу з боку Ав
стриї* і заявив торжественно, що сторон- 
ництво независиме не повинно позволити, 
щоби »єго виперли в понижаюче положе
не, яким чуже нравительство користувало-б 
ся, щоби спиняти в будуччинї політику не- 
зависимого сторонництва*. Який чутливий 
є п. Мецефі! Гр. Куен находив ся підчас 
австрийского нересиленя мінїстерского як
раз у вельми труднім положеню супроти 
кошутівскої обструкцій. Але щоби не да
вати найменшого приводу до якої-небудь 
зачіпки і невдоволеня і не викликувати 
нових трудностей, не тикано з австрийско
го боку зовсім сеї справи. В цїсарскім пи
сьмі підручнім не було навіть згадки ані 
натяку про положене, спричинене угорскн-

Д о п и с ь
(з кругів духовеньство).

Дістало ся духовеньству, дістало ся й ру- 
ским питомцям-богословам. В другій новинці 
«Діла* ч. 144 >з пагоди віча україньскої моло
діжне пише якийсь »богослов< (?) таке: «Сьвіцкі 
студенти відсуваючи богословів - від-  загальних 
справ студенства, сим разом від участи в вічу, 
відсувають тим самим «помічну руку, щоби ви
добути своїх братів з замотиличеня вказівками 
їх настоятелів, вони покидають їх на поталу 
клерикалізму. З  другої сторони богослови . . .б а 
жали розкрити перед ними (сьвіцкими) своє сер
це, що через цілий рік було заперте г іп с  к р и 
зи  ЄЮ та острахом веред ексклюзиєю, бажали... 
почути на (вічу) слово, що додало би відваги до 
витреваня у своїх переконаних. Сьвіцкі студенти 
того не розуміють, що виховуючи людпй через 
чотири роки з такою преспєю що до переконань, 
яке має у своїм нутрі настоятельство семинара, 
що подаючи їм що дня ворожі национальности, 
а прямо противні воступови погляди до травле- 
ня... можуть підкопати усяке розуміне народних 
справ і затроїти енергію та охоту до праці для 
свого народа*. Як попередно Поляки духовень- 
ство, так тут вже наші таки настоятелі като- 
лицкого семинаря, затроюють питомцїв католиц 
кою наукою (дають на «поталу клерикалізму*), 
як попередив духовевьство забезпечене перед 
удьтрамснтаньством тим патріотизмом, якого 
вредставителем є «Діло*, так і питомцї мають 
вправдї серце «затроєне гіпокризиею та остра
хом перед ексклюзиєю*, але з сеї гіпокризиї і 
остраху має їх вилічити патріотичне слово соци- 
ялїстів, почуте на вічу*. Після представлена «бо
гослова* з «Діла* настоятельство семинаря впо
ює в литомцїв погляди ворожі ваціональноств 
і прямо противні поступови, хто отже не хоче 
остати Українцем, хто не хоче зречи ся так 
підлесної назви «поступовця*, хто хоче мати ро- 
зумінє народних справ, мусить через чотири ро
ки бути гівокритом, і тілько удавати щирого-ка
толика, а що йно по тих чотирох нещасних ро

ми подіями. Але п. Мецефі таки винахо
дить се, чого там нема, він так поясняє 
відручне письмо, що таки в нїм містить ся 
те, чого бажає п. Мецефі. Мадяри бажа- 
ли-б все таки уважати Австрию зависимою 
від них Губернією!

Замітка була також промова посла 
К а с а  (з людового сторонництва), котрий 
зовсім недвозначно заявив ся за обструк- 
циєю і тим зложив доказ, що в людовім 
сторонництві відбуває ся тепер така пере
міна, як недавно в сторонництві Кошутів- 
цїв. Вправдї угорскі людовцї рішили зани
ти вижидаюче становище супроти обструк
цій, одначе більшість сего сторонництва 
бере участь- в обструкцій', а бодай з нею 
симпатизує. Вправдї не можна на разі бо
дай сподївати ся розлому людовцїв, бо 
богато членів сего сторонництва не являє 
ся на засїданях, але й на остатнім засїда- 
ню знов виголосив один людовець обструк- 
цийну бесіду. Все те однак не є ще- до- 
статочним поводом для ґр. Куена, щоби 
зрозуміти безуспішність єго заходів, він 
ще не їде до Ішлю!

ках скинути з себе маску, отрясти ся з клери
калізму, оголосити себе Українцем — і посту
повець готовий! Коли се справді написав бого
слов, то сам собі виставив як найсумнїйше еьві- 
доцтво, бо не з покликаня, не задля віри і служ
би Богови, але задля марного кусника хліба, 
якого деинде не хоче ся єму заробити, він сидить 
у сій зненавидженій семинариї, мов у тюрмі 
квивить дутою  і удає католика. Се підлий чо
ловік, а що всюди найдуть ся підлі люди, то і 
я не перечу, що автором сеї дописи був — бо
гослов. Однак як міг помістити таку допнсь по
важний колись орґан народовців, тото тепер «на
ціонально-демократичне «Діло*! Прецінь чесний 
чоловік і противника чесного пошанує, а гордить 
навіть найбільшим прихильником, коли він пі
длий. Однакож «яке їхало, таке здибало!* Пре
цінь і теперішна редакция «Діла* робить так 
само. Втиснувши ся до орґану, який головно о- 
пирає ся на духовеньстві, з тою самою гінокри- 
зиєго перебігає до табору єго ворогів.

Тому всіх нас утішив і взагалі дуже добре 
вражінє зробив послїдний виступ богословів, бо 
сьвідчить про цілком що иишого. Богослови зро
зуміли нарешті, що й вони люди і сказали пова
жно але й грімко: не дамо ся водити за ніс, не 
піддамо ся ми, католицкі богослови, під коменду 
адептам червоного социялїзму! І за се честь їм! 
Що повинно було стати ся давнїйше, стало ся 
нарешті нині Хто знає історию відноснії бого
словів зі сьвіцкими студентами за попереднйх літ, 
сей зрозуміє, що послїдний виступ богословів се 

■ не хвилеве може роздразненє, або на хвилю ви
буяла уражена амбіция, але се конечний вислїд 
довгого понижуваня їх на кождім кроці, гане
бного іґнорованя їх, зношеного питомцями ради 
патріотизму.

І но таких виступах „націонал-демократів* 
від кількох літ дивуєть ся єще редакция „Діла", 
що може прийти хвиля, коли духовеньство відір
вете ся від „народа", значить, від редакцийного 
комітету „Діла” , зігнорує „руску публичну опі- 
нїю“ на стопцях тогож „Діла", і не буде більше 
танцювати до музики хитренького „Діла*' яке 
бє у великий бубен „патріотизму" лише на те, 
аби приглушити социялїстичні мотиви своєї ме- 
льодиї.

Кождий день нашого політичного чи су
спільного житя приносить духовеньству щораз 
більше нових доказів, що як досі є, далї бути 
не може, що час вже мати свою органїзацию, 
свої орґани, свої товариства. Не буде се основа- 
нєм якоїсь відрубної партиї клерикальної, ні! То 
лише „Діло" еі С0П80ГІЄЗ зі своїми жидівскнми 
учителями з „2еіІ-у“ і „\еие 1г. Ргевє-и" ви
дать в кождім християньскім руху — мару кле
рикалізму і ультрамонтаньства. Потребу сю й 
відчувають паші Генерали з „Діла", але вони се 
приписують польскій інтризі. Нехай думають і 
пишуть, як їм до смаку, але наше суспільне жи- 
тє іде своєю дорогою. Доки ходило о справу на
ціональносте, доти була спільність. Колиж вже 
само „Діло" рішило, що справа іетнованя вашої 
національності! забезпечена і не має для него 
змислу буде дальше національним орґаном, але 
треба було занити партийне „націонал-демокра- 
тичне стзновиско", тож і духовеньство не має 
жадної стінної причини тримати ся далі того 
партийного, а зрадігкалїзовайого „Діла".

Кождий, що єще задержав свою віру, а най
перше духовеньство, кождий, кого єіце не запо- 
морочили і „поступові фрази", мусить взяти
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се за свій обовязок, ураз з нашими однодумцями 
працювати над зверненем нашої народної полі
тики і нашої загальної опін'її на шлях католиц- 
ких основ і сьвітопогляду. Що до такої праці 
потрібна орґанїзация християньска, праса хри- 
стияньска, се нікого не подивує. Нашій наро
дності! се не буде на шкоду, як не виходи іь на 
шкоду чоловікови чистий здоровий воздух в ха
ті, а з темними силами мусить настати борба 
:яа житє або смерть, бо тут боротись ме правда 
з ложию, „ультракатолицизм" з „ультрасоция- 
лїзмом" — а в чиїх руках останеть ся вінець 
побіди, се покаже будучність.

Так отже нехай поступове „Діло" не диву- 
єть ся. що і наша християньска суспільність хо
че бути поступова, хоче.. вийти раз з темноти 
на сьвітло. до поступу, але до поступу правди
вого, християньскій вірі і науці не противного. 
Виучені по жидівских часописах напасти „Діла" 
і єго товаришів на віру і духовеньство, лише 
приспішать той пожаданий, а так. конечний роз
рив між духовеньство^ а тим „народом", який 
заступає національно-демократичне „Діло"."’

о. Яр. Лев.

З польскої праси.
В своїй нослїдній тижневій хроніці пише 

вшехпольсхнй фейлетоніст „5Іо»-а ро1зк-ого“ : З а 
становляючи ся над обходжепєм ґрунвальдскої 
річниці, треба згодити ся на се, іцо в тім слу- 
чаю треба дякувати Господу Богу, що сотворив 
для нас Прусаків і Гакату — завдяки їм від ча
су до часу вибухає у нас патріотичний запал. 
Прецінь коли би не 'Вжесня, діло їх сердець і 
умів, не було би минулого року ґрунвальдского 
обходу, так як єго нема в біжучім році. Прусаки 
з Гакатою, се на разі найліпші наші учителі 
патріотизму, — они розбуджують народного ду
ха, они пригадують нам великі дни минувшини, 
они додають товчка до праці над будуччиною, 
они спонукують нас до жертволюбности. Сего 
року не здобули ся на позу Вжесню, отже і ми 
остигли ’в патріотизмі".

Бідні Поляки! Нема Вжеснї, нема страйків, 
притихла справа університету, — чим жеж зру
шити сонливий патріотизм польский? Але на 
безрибю найде ся іфе якийсь... рак! Так і кра- 
ківска Мома Ееіогта замістила допись п. з. 
Польскі Львуф, в якій твердить, що Львів був

ся, що „поминаючи правительственні власти, які 
на будинках свого урядованя перестерігають 
скрунулятно написів в обох краєвих язиках, 
польскім і рускім, — мусить счудувати кождого 
велике число написів на склепових вивісках і 
приватних „ремісничих робітних". Автор дописи 
взиває львівских торговельникіз і ремісників, 
щоби давали тілько польскі написи і уживали 
тілько польскої' мови, бо „на тисяч клієнтів при
паде один Русин, а з них жаден, який *би не у- 
мів по польски".

Коли таке пише краківский і то «демокра
тичний» орґан, то вже не подивуємо ся новому 
тижневникови Ту£ОСІПІк-ОВИ рокк-ому, ЯКИЙ п о -  

явив ся у Львові на спосіб петербурского Кгафу, 
що він, принявши явно вшехнольску девізу, під
носить зовсім отверто ірідеитистичні кличі. У 
програмовій статі каже виразно: «Елементи су
спільно молоді, сильні, повні віри в себе і в бу
дучність народу, мусять' ось як глядіти на само
стійність краю: они хочуть будувати Польщу від 
підстав, будувати єї в інституциях горожаньскої 
самономочи, в громаді, повіті, в краю, а для 
видвиганих основ внутрішної орґанїзациї зиску- 
вати правяодержавну санкцию. Такий процес 
народової консолїдациї мусить стреміти до в і д 
п о в і д н и х  с о б і ,  в л а с н и х ,  в і д р у б н и х  
ф о р м  п о л і т и ч н о г о  п о б у т у і на сїй до
розі виступає с а м о с т і й н і с т ь  Г а л и ч и н и  
як потреба, випливаюча з найглубших інстин
ктів організуючої ся на власну руку суспіль- 
ности».

Заява се не оригінальна, „ але перенята з 
Ргге(?1а<і-у мг82есЬро1зк-ого і Зіоиг'-а^роібк-ого, але 
тимбільше характеристична для напрямку поль
скої політики Також серед консервативної по- 
дільскої шляхти она зискує союзників та горя
чих поилечників, які з мертвої дневникарскої 
бібули будуть старати ся перенести єї на арену 
політичного житя Австриї.

— Про станиславівске єпископство доносить 
Кигіег Іиюжзкі «з зовсім достовірного жерела», 

завсїтдн найвірнїйшим польским містом і жалує що на порученє з Риму веде ся канонічний про-

Корнило Устиянович.

ВОСТОЧ4НА КАЗКА.
(Конець).

Строк нерешиб громаду, а Ібрагім стоїть 
собі у сестриній одежі преспокійно конець заго
роди якби до танцю, що аж сам князь зчуду- 
вав ся тай споглянув на жертву пильнїйше.

Дивить ся... дівка що дівка, лиш очи у 
неї як у сокола і плечі дужі, широкі. На дївцї 
синій бешмет1) перевязаний шалевим поясом, 
спадає до колін; покриваючи червоні шовкові 
шаравари. Черевички сапіянові, вишивані срібною 
ниткою на голові манюсенька шапочка, обмота
на башликом; на грудях на білій сорочині три 
рядки намиста Нічого особливого.

Нараз кінь вискнув несамовито і взявши 
голову від ноги, пустив ся на Ібрагіма.

Мир здеревів. Он, он „и з ч а д і є  п е к л а "  
наскочить на безталанную жертву. Он, он розда
влює єї Еблісовпм копитом.

Та не так склалось. Чим ті Копита ударите 
мали в грудь мнимої жертви, Ібрагім подав ся 
на ліво в бік і замість в него кінь бісноватий 
бухнув на колїна, а Ібрагім добіг другого кінця 
майдану і дожидав там нового нападу.

Мир відотхнув. Такого случаю не було ще 
тутка. Кінь Б а т а й е б и  уже на первому бігу 
убивав завсїгдп нещасную дїву.

Но цитьте! Жеребець дивий зикнув зно- 
ва люто і знов полетів на свою жертву, летів 
з такою силою, що аж искри посипали ся з від 
єго чортівских кошіт.

’) бешмет — дівочий кафтан; під ним на
ходить ся „ к а ф т а н  п іи і“ т. є: корсет.

Н  О В И Н К II. -

— Календар. В і в т о р  н и к : руско-кат. Про- 
конія муч.; рим.-кат. Пракседи діви. — В с е р е 
ду : руско-кат. Панкратия; рим.-кат. Марні Миг
далини.

— Галицкий сойм збере ся — як доносять ві- 
деньскі часописи ■— в грубій на звичайну три
днівку.

цес з о. Хомишином, як кандидатом на стани- 
славіске єпископство, який мав би всякі шанси 
узисканя правительственного ітргітаіиг. Нато
мість против о. Філяса мала піднести ся з двох 
сторін опозиция. Правительство закидує єму 
брак фууДий, бо має всего немов то шість Гім- 
йЯзиялВЙвк- кляс, а з другої сторони духовень- 
сто пяти деканатів станиславівскої діґецезиї за- 
грозило, що відмовить єму Ьота»іиш і в консе- 
квенциї перейде... на православіє. «Достовірне 
жерело» Кигіег-а 1міо\узк-ого помиляє ся що-до 
студий о. Філяса, бо він аж в осьмій клясї ви
ступив з ґімназиї, а що був відзначаючим учени- 
ком через всю ґімназию, певно виніс з неї на
віть більше відомостей чим пересічний матурист, 
як се доказав відтак у своїй душпастирскій дї- 
яльности. В дописях до «Руслана» о. Філяс дав 
себе пізнати, що він був би тим чоловіком, який 
згоден підняти ся вичищеня Авґієвої стайні, я- 
кою є засвічена москвофільскою консисториєю 
станнславівска диецезия. Але видко, деяким кру
гам залежить на тім, щоби висунути хидку що
до національних почувань личність о Хомишина 
на стлниславівске владиче становиско. Розвяза- 
не пушкінівского кружка, яке підносить Кигіег 
Ідооигвкі, за мало характеризує о. ректора, коли 
перед тим він допустив до завязаня і розвель- 
можненя сего ліосквофільского огнища н семи- 
нариї, а закрив єго лише примушений до того 
енерґічними демонстрациями богословів Україн
ців. Впрочім всякі вісти про обсаджене станиславів- 
ского престола суть поки-що тілько простими 
комбінациями, бо як нам також з зовсім досто
вірного жерела донесено, іменоване нового єпи
скопа має принести несподіванку для всіх пе- 
втаємничених.

— Про концерт «Бояна» в Тернополи пишуть
нам звідтам: В переїзді через Тернопіль мав я 
нагоду нрислухати ся концертови місцевого 
«Бояна». Концерт відбув ся 12. липня в салі 
замковій при численній участи рускої інтелїґен- 
циї. Хор .Тернопільского Бояна» зложений (по 
сецесиї деяких «твердяків») з 15 женщин і стіль- 
кож мущин, може похвалити ся не лише до
брими але і добре вправленими голосами, між 
котрими відзначає ся сопрановий голос и-ни І. 
Рантеровскої і альтовий н-нї Г. Морозової. Надто 
посідає «Терноііільский Бонн» кілька «своїх» 
пянїсток, одного вправного скрипкаря і одного 
челїста, що беруть участь в інструментальних 
амсамблях і сим уріжнородняють програму. 
Вправдї в програму концерту з 12. липня увій
шли переважно твори посторонних композиторів, 
як Мендельсона «Весільний марш» з «Сну літ
ної нбчи» Берріота «ария з варияциями», Віняв- 
ского мазурка .(СЬагасІегізІіцие), Вердіого сольо 
сопранове з «Ьа І'огла Неї беяііпо» (Сила судьби), 
Маєра Гельмунда пісня «Ти мене питаєш що 
дня» та Мендельсона дует «Осінь», — але се» 
річ простима на нинішні часи, в котрих (з ви
їмкою сольових пісень Лисенкових) «наш» ре
пертуар ще дуже скудний. Хори, під совістною 
і строгою управою діріГенга, проф. Ом. Тер-

Алеж і в друге ему не вдавалось. Уже ту й ' сноватий, чим тілько почув на собі іздця, скру- 
туй він досяг Ібрагіма івидїлося, що кіньскі к о - |ти в  ся, прикучнув, звів ся на задні ноги і неви
пита ударили в грудь жертви, як бачуть знову даним, нечуваним скоком пересадив високий ча- 
коня на колінах, а Ібрагім знов втікає на конець1стокіл і почерез попадавші люди уніс джигіта 

з аула.арени.
Що й було?... В той миг, як перед очима 

Ібрагіма майнули кіньскі копита, в той сам миг 
ударив він коня по ног х з усеї сили костуром 
і кинув собою на ліво. І знов побіг він на конець 
арени, де і опер ся плечом о частокіл.

Жеребець підняв ся в тій хвили і неначе 
завстиджений, стояв на кровавих дрижучих ногах, 
а не пускав ся в третє на дівчину.

Посеред здвигу Шапсугів хоробрих підняв 
ся радісний шум і залунало похвальне плесканє 
рук і ободрюючої веселі крики; а князь зачу
дований і зворушений нечаяною пригодою вди- 
влював ся пильно в жертву Б а т а н е  би, а очи 
у него розкрились широко, а губи дрожали не
мов в лихорадцї; він подав ся вперед і безпри- 
томно мняв руку рукою і віддихав тяжко, якби 
єму що духи спирало.

Втім заиржав конище злющо, зловіщо і 
мов брила ґранїту, що зірвала ся з вершини 
Ельборуса і гремить в бездни роздавлюючи усе 
по дорозі — так кінь пекольний метнув ся на 
хлопця.

На вмлї ока перелетів він майдан і з ша
леним розгоном ударив в те місце, де стояв Ібра- 
гім. Однак ударив собою тільки о частокіл, бо 
хлопець меткий відступив ііраворуч і сів на у- 
иавшого і ошоломлевого ударом коня.

Весь їйир з чуда-дива закричав «Алла іл 
Алла!» а князь задрожав як лист на трепеті і 
пожирав очима одчаяпу мниму джиґітку.

— Ватуйте єї! зойкнув охриплим голосом 
і тай кинув сн до арегтн* бо там счш ш ла'ся ось 
і яка природа: Чим тількш отямимся жеребець бі-

— Шеша, шеша! хрипів Езбок і блідий як 
смерть погнав на поданому кони за уношеною 
пеклом ДІВЧИНОЮ .

А диявольский жеребець летів на осліп 
прямо на ті скали, де була глубоченная пропасть.

Вій не силував ся більше скинути свого по- 
бідителя — що сидів на нїм як прикований — 
а ніс ся иржучи зловіщо до пропасти.

Догадав ся князь, догадали ся люди і під
няли одчаяний крик.

Догадав ся її Ібрагім диявольского норову 
і замислу коня Батанеби, але спинити єго не 
мав чим і не знав як.

Даремно затулював рукавом шешови очи, 
даремно смотрів, чи нема де пня, щоб вихопи
тись иа него. Все скали і скали, все гола без
людна пустиня; а пропасть вже близко і челюсть 
свою одчиняє.

Озирнув ся хлопець, а з заду него забуво- 
нїла земля і знялась курява. Се летів князь і 
єго уздени хоробрі.

— Пади з коня! хапай ся скали! — вере
щав князь з усїєї сили і ударивши коня дротя
ним нагаєм, дігнав Ібрагіма і простягнув кріїїку 
руку, щоб єго вхопите і стягнути з бісповатого 
шеша. Вже й досягнув, вже єго має, вже пальці 
як ті кліщі вхопили за високу обшивку бешме
та, як коли землі під ними не стало й один за 
другим провалились в пропасть і щезли у без
дні перед очима доїзджаючих Шапсугів-

Одчаянний крик і заглушаючий -рев уда
рив о чорні скали, а ті подали єго дальше і гора



лецкого, і заступника єго, п. Левицкого, (до того 
скрипкаря) випали дуже складно. В проґраму 
війнюв »Косар« Людкевича в супроводі форте- 
пяну і дві нові композициї, іменно: Сїчиньского 
хор на мішані голоси з сопрановим сольом (п-ни 
Райтеровскої) до слів Шевченкових: »Лїчу в не
волі* і »Вязанка пісень народних* на мішаний 
хор в супроводі фортепяну, укладу самого-ж ді- 
ріґента. Композиция Сїчиньского поважна, хоч 
може за мало одноцїльна через те, що заснова
на (без потреби) на кількох окремих мотивах. 
Фактура поправна. Слухає ся любо і робить до 
бре вражінє. Сольовий парт відсьп вала з чув- 
ством п-на Райтеровска (учениця Висоцкого). 
Голос єї звучний та теплий, надає ся дуже до 
дальшого образованя, навіть сценічного. »Вязан- 
ка« уложена складно. — Н. В.

— В бурсі Руского Тов-а педаґоґічного у Льво
ві (Вірменьска ч. 2.) було поміщених в сім році 
шкільнім 92 учеників рускої Гімназиї за допла
тою 12 — 20 К місячно, в тім числі 5 совсїм без
платно; 2 ученики мали харч за доплатою 8—10 
К місячно, а 2 безплатно; в другім нівропї отво- 
рено попри бурсу для учеників менше пильних 
за підвисшеною доплатою 24 до 40 К місячно 
інтернат, в котрім поміщено 8 ученикі;, так, що 
Комітет бурси давав приміщене харч і опіку 
для 104 уч. ґімн. — При клясифікациї з кінцем 
року шкільного одержало 20 питомцїв першу 
класу з відзначенєм, 71 першу клясу. а 5 по
правку з одного предмету; з поміж 8 питомцїв 
інтернату одержало 4 першу клясу, а 4 другу.— 
Комітет.

— Ставропігія перебудовує ся. На місце ста- 
ринних мурів львівскої Ставропіґії, що творять 
разом з Усгіеньскою церквою квадрат, замкне
ний улицями Рускою, Підвалєм, Зацерковною і 
Бляхарскою, стануть небавом нові будинки ко
штом около 300 000 К. Перебудова вже почала 
ся від ул. Зацерковної. Старанні різьби і стовпи 
з давних мурів окрасять салю на другім поверсі 
в новім будинку.

— Церкві св. Норберта в Кракові — як пише 
Сгаз — грозить руїна з причини знищеного да
ху бляшаного, через який протікає вода підчас 
дощу і нищить деревляні вязаня і горішні мури 
церкви. Послїдні дощі найбільше зашкодили цер
кві, так що стали загрожені цінні образи на 
царских воротах, мальовані Матейком. Парох о. 
Борсук ще перед роком вніс просьбу до намі- 
<НИЦТВТГ7-лби церкву покрито новою бляхою кош
том релігійного фонду, бо убогих парохіян не 
стати на такий видаток, однак письмо залягало 
в намісництві цілий рік і не зістало поладнаие. 
В часі послїдного побуту намісника Гр. Иотоцкого 
в Кракові був у него на авдиенциї о. Борсук в 
•справі церкви. З  відповіди намісника можна на- 
дїяти ся, іцо просьба о. Борсука о новий дах на 
церкві буде небавом прихильно полагоджена.

— З нотарияту. Президент міністрів переніс 
•нотаря Бернарда Ґросмана з Мостів вел. до Де-

торі єго подавала, доки не заглухли гомони в 
далечи — і стало тихо, тихо як у гробі.

Уздени осадили коний і заперши в собі 
перелякані духи, надслухували, чи не подасть 
*бездна з глубини своєї яково знаку житя ?

Даремно. Гріб не вертає мерців і князїв- 
•скии* геквоко ударивсь руками й заплакав на 
взрид, а за ним і всі пристойні Черкаси.

А там у бездні глубоко, глубоко — де го
лос людский не долітає, де лучі сонця боять ся 
заглянути, де вічний мрак і смерть панує -— 
над запіненим, ревучим потоком лежали розбиті 
два коні, лежав князь Езбок бездиханний.

Мертва тишина. Лиш камінець десь звід
кись покотив ся і хлюснув у воду.

— Звідки ти взяв ся, камінчику круглий? 
— Я вихопив ся зпід корча тисини, що 

ген високо в щелинї скали корінє пустила. Ле
жить на ній там Ібрагім хороший, лежить без
печно, а того не знає, що спочив в обіймах до- 
брої X е п с з у а т, подруги З е й ґ у т а ,  опікуна 
хоробрих джнґітів.

— Гі, гі, гі! — підняло ся з пропасти в го
ру і ударило слухи сумуючого народа воєнним 
«кликом черкаским.

— Алла іл Алла! — загомонів радісно здвиг 
Шапсугів і звязував сквапно аркани і спустив 
вервицю у пропасть.

І заплакали всі очн з утіхи, узрівши Ібра- 
гіма живим і здоровим і в один голос вибрали 
єго князем, а віщі геквокн прославили єго по- 
жертвованє і весь Кавказ залунав єго славою.

* **

Скінчив дід казку, а всі присутні зітхнули 
глубоко і кидали гроші в папаху діда, славо
словлячи ІЗ е Л4і-К<ь» г о Т х а.

дятина, та іменував нотарияльного кандидата 
Еразма Мрозиньского зі Золочева нотарем в Мо
стах великих.

— ДеФравдация на почті. Листонос Ян Мотика 
в Ряшеві спроневірив два листи грошеві на кво
ту 7.120 К і виїхав в незвіснім напрямі. За  де- 
фравдантом вислано стежні лисТи.

— Затроєні грибами. З  Ожидова доносять, що 
в суботу затроїли ся там грибами чотири осо
би: жена Едмунда Пісецкого, начальника стациї, 
єї син, авскультант судовий зі Львова і дві доч
ки. Всі четверо осіб борють ся зі смертию.

— Іспит зрілости екстернїсток в учит. семи- 
нарнї жіночій у Львові відбув ся під проводом 
директора учит. семинариї в Тернополя н. Оме
ляна Махаловского в днях від 2. до 20. червня 
с. р. Сьвідоцтво зрілости одержали пп.: Беке- 
р'вна Вол., Бандровска Ядв., Бєняшевска Мар., 
Бриківна Ел., Бучаківна Евг., Цїцїмірска Нат., 
Дукетівна Стан. Дерфлєрівна Людв., Фрайндлї- 
хівна Ол., Тонсьоровска Кам. (з відзн.), Ґротов- 
ска Ядв., Глиньска Целєст., Глодзиньска Люд., 
Янеллї Вал. (з відзн.), Крутівна Ольга, Куляків- 
на Ян., Куляківна Стан., Колцуняківна Мар. 
(з відзн.), Копистиньска Стан., Курек Мар., Ку- 
чиньска Мар., Островерха Романа, Оттманівна 
Романа, Пінкосівна Венр., Пунїцка Із., Струсинь- 
ска Людв., Солтисівна Ол., Зайлє Мих., Сви- 
етальска Богум., Самійлович Рев., Заяховска 
Анна, Чандлєр Мария. З  одного предмету иозво- 
лепоЛО по вакациях здавати поправку, аренро- 
бованих враз з тими, що відступили, було 28.

Іспит зрілости учениць семинариї жіночої 
відбув ся в днях від 3. до 13. липня с. р. під 
проводом радника шкільного, директора учи- 
тельскої женьскої семинариї з Кракова п. Ро
мана Вімпелєра. Іспит здали н. п.: Д. Абанкур 
Кам , Барівна Олена, Флєкерівна Авг. (з відзн.), 
Фідеркевичівна Мария, Ґецївна Юлія, Грабовска 
Едв., Годачек Вол., Галанівна Анна, Горбова Оль
га, Качоровска Анна, Комарницка Мария, Коло- 
миєць Стефанїя, Кульпівна Анна, Левицка Ван- 
да, Левковичівна Евгения, Лїсковацка Зеновія, 
Лащевска Мария, Лицївна Олена, Мондзелївна 
Ядв. Маєрівна Ванда, Мікульска Ант., Неметівна 
Наталка, Несторівска Фр., Петрушевичівна Ма
рин, Пітулеївна Ольга, ІІлєхавска Олена, Пили- 
пець Леона, Решетеловичівна Ап. Райгольдівна 
Ольга, ШтанґенберГ Анна, Щудловска Мар., 
Ватель Михайлина (з відзн.), Витвицка О., Зага- 
чевска Олена, Зайончковска II., Заржецка Стан., 
Завадзка Ванда (з відзн.), Золотенько Іванна, 
Зубрицка Казиміра (з відзн.), Журовска Мария. 
Дві кандидатки одержали поправку, а 2-ох ре- 
пробовано.

—  В ПОГОНІ' за Червеним. З  Тернопільщини пи
шуть нам: В наших сторонах удержує ся по
стійно поголоска, що уоийник Оранжової, Чер 
вений криє ся або в Тернопільщині, або в Ска- 
латщинї. Оповідають, що Червений зайшов не
давно до Колодїївки коло Скалата і тут скрив 
ся на нічліг на йоді одної селяньскої хати, де 
ночували також кури. Над ранком вийшла ґаз
диня на стрих і побачила перед собою якогось 
чоловіка, одітого по паньски. Налякала ся чи
мало і хотіла кричати. Але незнайомий, а мав 
ним бути Червений, заповів бабі, що убє єї, ко
ли она стане скликати людий, причім дав бабі 
кілька кулаків. На другу ніч зайшов знов Чер 
вений до стайні иншого господаря, який хотів 
єго конче зловити та Червений зранив господа
ря ножом і сам утік. Нарід пересьвідчений, що 
він криє ся в збіжу. Тому, як кажуть люди, 
жандарми в числі двайцяти перешукують поо
динокі парцелі піль, слідячи за убийником. До 
всіх тих вістий, які провірити досить тяжко, до
дам, що Колодїївка граничить з Панасівною, де 
дійсно жандармерия зловила якогось проступни- 
ка. Звідси пішла була вість, що свого часу за- 
алярмувала Львів, немов би зловлено Чер
веного.

З  Кременця волиньского доносять телегра
фічно, що Червеного спіймала росийека поліцая 
в селі Вишнївци старім (на північ від Збаража 
за кордоном). Червений укривав ся там під ин 
шим назвиском. Тимчасом замкнено єго в вя- 
зници в Кременци, але на жадане австрийских 
властнй Росин видасть єго.

—- Вісти з Буковини. До 1. кл. II гімназиї (нї- 
мецко-рускої) в Чернівцях здало іспит 83 уче
ників на 101 зголосивших ся.

При доповняючих виборах до сойму з окру
га заставнецкого розіграє ся завзята борба ме
жи Русинами а всіма їх ворогами. Сгеги. Та§- 
Ьіаіі доносить, що в Заставні відбули ся онодї 
передвиборчі збори, скликані сторонннками д-ра 
Гакмана, який кдндидуе проти Русина д-ра Фи- 
липовича. На сих зборах заявили ся за Гакма- 
ном кацапи (АІІгиіЬепеп — як пише Сгеги. Та^ЬЕ), 
Поляки і жиди.

— Податкові опусти. Ц. к. краєва Дирекция 
скарбу оповіщує: Подає ся сим до загальної ві
домості!, що по мисли артикулів IV*. до XI. за 
пона з дня 25. жовтня 1898 ч. 220 В. з. д. і 
розиорядженя ц. к. міністерства скарбу з дия 
22. червня 1903 ч. 41.697 В. з. д ч 138 нале
жать ся в році 1903 слідуючі опусти в безносе- 
редних иодатках: а) в податку ґрунтовім 15°/0. 
б) в податку домовім з виїмком податку 5% від

доходу з будинків увільнених від чиншового по
датку опуст 121/2°/0. Головну суму загального 
податку заробкового знижено на рік 1903 поді
бно як в році попереднім о 25°/о і они виносять 
35,307.928 К 20 с. Податок заробковий від під
приємств обовязаних до публичного складаня 
рахунків вичислених в § 100 уст. 1 і 5 покли
каного висіле закона буде на рік 1903 припису
вати ся і побирати як в попереднім році в ви
соті 10%. Опусти під а) і б) будуть обчислені 
лише від державної належитости податкової з 
виключенєм додатків автономічних і зіотануть 
в ц. к. Урядах податкових записані в книжочки 
податкові зглядно в накази заплати на сі по
датки. Коли записане се буде могло наступити, 
подасть кождий ц. к. Уряд податковий в своїм 
часі окремими оповіщеними до загальної відо
мо сти.

— Хлїборобскі страйки. З Вербиці, равского 
повіта, доносять нам: Вісти про вибух хлїбороб- 
ского страйку в нашім селі були і є правдиві, 
мимо того, що деякі часописи заперечили їх. 
Страйк почав ся з початком сего місяця при 
сінокосах і доси треває. Дідич Ромер має впра- 
вдї до розпорядимости 25 Мазурів, яких спрова
див ще з весною і кільканацять місцевих і за- 
місцевих селян, котрі мусять відробляти за а- 
реіідовані ними сїножати, та сих кількадесять 
рук за мало, аби обжати 500 морґів збіжа. Пан 
Ромер в розпуці, бо збіже починає сипати ся, а 
до того ще Мазури бунтують ся задля лихого 
харчу і була навіть у старосту в Раві, аби за 
ними вставив ся у нана. В справі страйку було 
в Вербици кількох гостин, а іменно шістьох жан
дармів і декан з Мостів вел., о. Емилинн Дїдиц- 
кий. Жандармів спровадив дідич, як лише ви
бухнув страйк, однак з огляду, що в селі було 
і є спокійно, два з них відійшли, а остало лише 
чотирох. О. декан приїздив переводити слідство 
проти місцевого пароха о. Ж ука, чи він случай- 
но не агітує за страйком, і в тій справі пере
слухав кількох селян. Переслухані зізнали, що 
до страйку їх ніхто не намовляв.

Ц. к. бюро коресп. доносить, що в повітах 
перемискім і залїщицкім немастрайків.

—Грошеві пересилки ДО Африки. Після рескри
пту ц. к. міністерства торговлї з дня 16. червня 
1902 ч. 30565 заведено оборот вартісних листів 
між Австро-Угорщиною а оселями Великої Бри
танії: Золоте Побереже, Гренада, Мавчикий, Сей- 
шелї, Ст. Люция, Ст. Вінценц і Сиєра Лєоне а 
іменно до висоти 3000 франків до Сейшелїв, 
1250 до Золотого Побережа і 1500 франків до 
ирочих згаданих кольніїй. Такса виносить кромі 
звичайної належитости листової і рекоманда- 
цийної по 35 с. від кбждих 300 фр. поданої ва'р- 
тости.

— Кроваві вибори. З  Будапешту доносять, що 
в селі Салє при виборах війта прийшло до про- 
ливу крови. Жандарми ужили карабінів і застрі
лили трох людий, а селяни тяжко побили трех 
жандармів.

— З зелїзниць. Уряджену доси лише для руху 
особового і пакункового стацию Улїц-Плєшнїц 
на шляху Пільзно-Еґер отворено дня 1. липня 
с. р. для загального руху.

• Газета Львівека* з дня 15. с. м. оповіщує 
розписане лїцитацийної продажи старих матери- 
ялів узисканих в окрузі ц. к. Дирекциї зелїзниць 
держ. у Львові. Оферти належить вносити най
дальше до 12. год. в полуднє дня Зі. липня с. р. 
до висше згаданої ц. к. Дирекциї зелїзниць держ. 
Услівя продажі подані в «Газеті Львівскій*, а 
можна їх одержати також .в бюрі для справ 
варштатових підписаної ц. к. Дирекциї.

—- Дрібні вісти. Вінчане п. Миколи Кравцьова, 
укінч. богослова, з п-ною Галею Богачевскою, 
відбуде ся дня 26. с. м. в Лопянцї (зелїзн. ст. 
Долцна). — Краківский єпископ кс. ГІузина по
карав капуцина кс. Аньола за те, що він брав 
участь в злеті Соколів у Львові, в той спосіб, 
що переніс єго з Кракова на провінцию.—В Ста- 
ниславові згоріли в суботу пополуднії чотири 
реальноети зовсім а дві почасти при ул. Кра- 
шевского, Сапіжиньскій і 3. Мая.

РОДИЧЦІ! Приготовляйте діти до вступних 
іспитів до шкіл середних!

дяййийимиймммиом— —і———й— и— —— МИ

Наука, штука, література.

— Руский народний театр під дирекциею п. 
Губчака переїздить з нинїшним днем із Ж м е 
ринки до Житомира, Губернїяльного міста во- 
линьскої Губернії. Від середи с. т. починають ся 
вистави щоденно, а иобуг театру в Ж итомира 
обчислений на два тижні.

— ВиІЬепізсйе Кеуие ч. 5, за першу половину 
липня 1903 містить отої статі: Е:пе АаіїепЬгііІяг- 
зсйай, Р. Сембратовича. — Еіп гиіЬ-щізсЬег Маїіо- 
паїйц» іп йег Викодаіпа (копець буде), Ґракхуеа.— 
ЗсЬІарЬгігізсЬе КпІІіісУгігл’іііІег шкі ійге Наїї'ег, 
Вяч. Будзи.іовского.— ТІкгаіпа ипі ЙіУЙеако, 
(Еіпе даасйісЬНісІїе Ве'гасЬіипг). Івана Брика. 
Аиз Фп БісЬіищ’еп Тагаз Йзусепко’з: Мґпз Бе-
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йег, Меіпе Еіегіег..., переклад  Сергія Ш пойнаров- 
ского. — Еіп ВгіеГ (Иеп роїііізсіїеп Ваиегп Агге 
зіапіеп г и т  АУеісЬпаеЬізаЬепсІ), уоп АУазуІ 8іеГа- 
пуй, переклад Ольги Кобиляньскої. —  Оіоззеп.

Адрес редакциї „К. К.“ :1 Н. К о т а п  8етЬ га- 
Іспуусг, І¥іеп, ХУІ1І/1, Ьа2агій1еп§ай5е N1*. 36. — 
А дреса адм ін їстрациї: Уегіа^ бег «КиїЬепізсЬеп 
К єуцє< \Уіеп, І, ОотіпікапегЬазІеі Мг. 19, Меггапіп.

—  Іван  Франчук'. ОФерма. Н овелька з війско- 
вого ж и тя. К олом ия 1903. Н акладом редакциї
«Поступу». Стор. 32, 16°. Ц іна 25 сот.

Антонїї К ульчицкої в П ідиечарах, п.-Тисьмениця, 
найдальш е до 15. серпня с. р.

С таниелавів дня 1. липня 1903.
А . Б ульчицка , С. Вітошиньска, М. Скочдополева.

Конкурс.

Т е л є ґ р а м и
з  д н я  20. ли п н я .

Рим. Я к доносить вчераш ний ранїш ний бю - 
лєтин, пана провів ніч безсонно і тратить сили.

Рим. Стан здоровля Сьв. Отця був вчера 
перед полуднем дуж е грізний. О 11. год. перед 
полуднем покликано до В атикану кардиналів 
В анутелїого і Орелїого. Говорено, щ о папа л е 
ж и ть  в аґонїї. Сповідник папи безнастанно пере
буває в передпокою  недужого.

Рим. В чера о 10. год. вечером  стан папи 
погірш ив ся ; 'папа стратив зовсім  сьвідомість.

Рим. Оголошений нині о 9. год. рано бюлє- 
тин  звучить: П апа міг спати в ночи лиш е з ч а 
стим и  перервами. Загальний  стан здоровля по
важ ний. Ж и в ч и к  94. В іддик 32. Теплота 362 . — 
Мацонї, Ляпонї;

Льондон. Бю ро Р ай тера  доносить з Пекіна: 
Т утеш ні дипльом атичні круги є сеї гадки, що 
зго д а  Росиї на отворенє портів в М анджуриї не 
виклю чає ще м ож ливости  війни Росиї з Япа- 
нїєю. Росия старає ся лиш е відвернути увагу 
Сполучених Д ержав.

Мадрит. П резидент палати  послів м ає утво
ри ти  новий каб інет м інїстерияльний і предложи- 
ти  єго склад  королеви.

Виділ Товариства „Ш: ільна П оміч“ в Ч ер
нівцях розписує сим конкурс на місце господині 
для інтернату, до котрої буде належ ати: 1) в а 
рене для кільканайц ятьох  хлопців, 2) удерж анє 
порядку в інтернаті, 3) нагляд над пранєм, 4) 
удерж анє слуг.

О то м ісце м ож уть ся убігати старш і жен- 
щини рускої народности.

Зголош ени тр еба  вносити найдальш е до 15. 
серпня с. р. на адресу катех. ґім наз. о. А. Левінь- 
ского в Чернівцях і подати: 1) вік, 2) дотепер і
ш нє занятє, 3) ж адану квоту титулом  м ісячної 
винагороди.

Зак лю чен а  угода обовязує обі сторони ці
лий рік ш кільний.

Конкурс.
Виділ ф ілії Руского Т овариства педагогічно

го в С таниолавові подає до відомости, що з днем  
І . вересня 1903 знайде поміщ ене в бурсі ф ілії 
40 учеників ш кіл середних і народних.

П итомець д істане в бурсї м еш канє, опал, 
пож иву, сьвітло і належ ний дозір; натом ість м у
сить м ати власне відповідне біле, обуву, одеж у 
і  постіль.

М ісячна оплата виносить 16 до 20 К ; крім 
сего належ ить з гори оплатити 1 К  на пране 
і’ 2 К  на інвентар.

Отець (мати) або опікун питом ця мусить 
бути членом  Т овариства педаґоґічного.

До подань, котрі належ ить вносити найдаль
ш е до 15. серпня н. с. на руки голови, проф е
сора Р ибчука (ґім назия), треба долучити сьві- 
доцтво ш кільне, хрещ еня і убож ества, декляра- 
цию щ о-до точносТи оплати і картку  кореспон- 
денцийну на відповідь.

С таниелавів 17. липня 1903.
Від виділу ф іл ії Руского Т овариства педаґоґічного

в С таниславові,
П рокіп  Рибчук, о. Яр. Бородайкевич,

голова. секретар.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 1/! °/0 ЛИСТИ ГІПОТЄЧНІІ 
4%  листи гіпотечні воронові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого зеиского
4 ‘/»% листи Банку краєвого 
5% обліїациї Банку краєвого 
4%, позичку краєву 
4°/0 обліїациї лропінацийні

і  всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Тополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

1(30—40)

Серчп переписних листків (8 
іцтук) з гарними ілюстра- 
циямн (чорними і кольоро- 
ваннмн) до Шевченкової 
баляд-и «Тополя* вийшла 
накладом С. Гальберґа в бу
чачії Набувати можна се
рцями і поодиноко у на
кладна та у всіх більших

книгарнях і торговдях. 
Ціди низькі.

НАРОДНІ ИМНИ:

Щ е не вмерла У країна! 
Не пора!

на картоновім  папери видала «Народна Р ада«- 
Набувати мож на в «Народній К анцеляриї* 

у Львові (Ринок 10.) по 2 К  за  100 примірників.
На почтову оплату належ ить долучити 20 сот. 
М ен ш е 'як  100 прим, не висилає ся. (18-20)

Читайте!
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 коронні
Товариство „П росьвіти" баж аю чи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Ш евченка, видано сими дням и найдеш евш ий 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книж ка, оправлена в полотно з  золоченими в и 
в іс к а м и , мож е бути найгарнїйш ою  окрасою  ру- 
й>ких хат. Папір велїновий, ф орм ат на взір є в 
ропейських класиків, сторін 698.

При зам овленні 10 прим, даєм о 10% опу- 
сту. В исилає ся тілько за  надіслаиєм  2 кор. ЗО 
СОТ. на ад р есу : КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Читайте!

а

')< Лев Лопатиньский.

І  Беата і Гальшка
траґедия з другої половини XVI віку в 5 актах. 

Ціна І К.
Щ е в р. 1891. прихильно оцінена р е ф е 

рентом краєвого драматичного конкурсу, 
др. Евг. Олесницким, а відтак перероб
лена наново, ся драма в ідзначає ся 
скондензованою  акциєю, трогаю чими сце
нами %  вірними характерам и на тлі 
історичного кольориту Тому і в читаню 
не тратить свого враж іня

Набути можна в Ставропигіискій книгарни 
у Львозі

„  “Ч/*"* ХХ““Ч ^ Ч / ^  Чх хх/Ч XX XX XX XX XX XX XX XX XX /V XX ..Х\. >4 XX

<

X’

ч/,хх
М

X
X/ -

Конкурс.
Виділ „Т овари стваР уски х  Ж ен ш и н “ в С т а 

н и с л а в о в і  прийме на слідую чий рік ш кіль
ний до свого Інституту при ул. К азим ирівскій  
25 учениць. Кромі вигідного пом еш каня, доброго 
удерж аня, родительскої опіки і помочи в науках 
(осібною учителькою  кваліф ікованою )’ дістаю ть 
вихованицї в Інституті науку рускої іс іо р и ї і.л і
тератури  (Ви. проф. Рибчук), сьпіву (Вп. проф. 
Я кубович) і гімнастики. Д овш а практика в сім 
найдавнїйш им  Інституті, щ ирий нагляд Виділу, 
настоятельки  і учителів, як  тако ж  здорове по- 
м еш кане з огородом даю ть родичам повну зап о
руку доброго, релігійного і патріотичного вихо
вана їх дочок.

М ісячна оплата виносить . 40 К  з  гори, для 
сиріт і сестер В иділ оплату зниж ає. З а  науку 
гри на ф ортепянї (ф ортепян Товариства) м ісячно 
10 К. З а  науку танців 12 К за  цілий сезон. 
В сякі ін ф о р м ац ії подасть Виділ відворотною  
почтою .

Зголош ен я належ ить вносити на руки п.

ЛЬВІВ
РИНОК ч . ю .

Товариство взаїмних обезпечень

дім
, ПРОСЬВІТИ»

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.

обезпечає будинки, движ имости, зб іж е і нашу против ш кід  огневих, нобирає умірковану 
оплату премій, а чистий зи ск  т. є надвиш ку з оплат розд іляє м еж и членів яко  звороти; 

в иослїдннх трех літах виносив зворот 8% .

виплачує шкоди дуже скоро а  оцінку ш кід  переводить разом  з  делє- 'ТЕР ґатом і місцевими членами. З а  10 літ виплатив 6.064 відш кодовапь 
г і  ь- - в СуМі з д  87.258 К.

ДНІСТРА поліси приймаю ть при позичках Б ан к краєвий і каси ощ адиости.
посередничпть при обезпеченях на ж нтє в краківскім  Товаристві, від- УІ Т~1 І Г;ТЕР ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цілп; 

Г і  " длятого па ж нтє треба обезпечатп ся тілько через «Дністер*.
фонди виносять з кіпцем 1902. р. 838.364 К  і всі уміщ ені в цінних 
паперах пупілярних.

ТІЇ СТЕР УД,ЛЯЄ а,*ен14МІ селянам особливо там , де єщ е не роблять дотеперіш ні

Д Н ІС ТРА

ДН СТРА
агенти.
аґенти заробили вже 432 тисячів  корон провізні.

я д

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Ш ийковского.


